

良好的关係

圣施礼华代祷的恩惠

2019年10月30日

九年前，我们搬进新家。隔壁邻居的古怪行为使我丈夫和我感到难过。虽然我们殷勤地对待他们，并且向他们打招呼，但是他们从来没有回应过，他们对其他邻居也是如此。每一次我们修理房屋时，他们总是找事抱怨。因为这种不愉快又难受的处境，我决定向圣施礼华求助，於是开始天天祈祷。

一天，当我在屋内换水桶时，隔壁邻居叫我要特别小心，我们便这样开始交谈，从那刻开始他们完全改变了。现在，我们之间的关係很好，他们成为我们最要好的邻居。他们变得友善、有礼、可靠又肯助人，并且还给我们的孩子小礼物。他们去渡假时，总会告知我们，我们就帮他们看家。当我们不在时，他们也同样帮我们看家。真感谢圣施礼华，情况改变了。他促使我们之间充满友爱，也教给我们的孩子好榜样。

M. H., 阿根廷

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/liang-hao-de-guan-xi/](https://opusdei.org/zhs/article/liang-hao-de-guan-xi/) (2026
年1月16日)